
 

 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA - SP 

 
 
 

 
REQUERIMENTO Nº​ /2026 

 
 
 

Despacho 

Encaminhe-se. 

Sala das Sessões em,_______/_______/______. 

 

_____________________________ 

PRESIDENTE 

 
 
 

O Vereador que este subscreve, no uso de suas 

atribuições regimentais, vem respeitosamente requerer, após ouvido 

o Plenário, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal e à 

Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, as seguintes informações referentes ao fornecimento e 

aplicação do medicamento Infliximabe no âmbito da rede pública 

municipal de saúde: 

1. Considerando que licitações anteriores previam, além 

do fornecimento do medicamento Infliximabe, a inclusão do serviço de 

aplicação em clínicas especializadas, por qual motivo a licitação 

mais recente deixou de contemplar a aplicação do referido 

medicamento? 

2. Houve análise técnica ou parecer médico que 

fundamenta a retirada do serviço de aplicação do objeto licitatório? 

Em caso positivo, encaminhar cópia. 

3. Quem foi o responsável técnico e administrativo pela 

aprovação do termo de referência da licitação que excluiu a aplicação 

do medicamento? 

4. Quais critérios técnicos, clínicos e sanitários foram  
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adotados para a realocação dos pacientes para as Unidades Básicas de 

Saúde (UBS) para realização da aplicação do Infliximabe? 

5. As UBS atualmente responsáveis pela aplicação: 

possuem ambiente físico adequado, com condições de 

isolamento e conforto para pacientes imunossuprimidos? 

contam com equipamentos apropriados para controle do 

gotejamento, preparo e administração do medicamento? 

dispõem de profissional médico especialista presente ou 

de sobreaviso para atendimento imediato em casos de reações adversas 

graves? 

6. Existe registro, relatório ou notificação de 

intercorrências clínicas, reações adversas ou complicações ocorridas 

durante a aplicação do medicamento nas UBS? Em caso afirmativo, 

informar quantitativos, sem identificação dos pacientes. 

7. A Secretaria Municipal de Saúde reconhece que o 

Infliximabe é um medicamento de alto risco para reações alérgicas 

graves, exigindo preparo prévio, monitoramento contínuo e ambiente 

adequado para sua administração? 

8. Há estudos, tratativas ou planejamento em andamento 

para: 

* restabelecer a aplicação em clínicas especializadas; 

* firmar convênios com clínicas habilitadas; ou 

* reincluir o serviço de aplicação nas próximas 

licitações? 

9. Caso não haja previsão de revisão do atual modelo, 

quais medidas estão sendo adotadas para assegurar atendimento 

humanizado, seguro e tecnicamente adequado aos pacientes que dependem 

do uso contínuo do Infliximabe? 

 

Justifica-se o presente requerimento diante de relatos 

recorrentes de pacientes, que apontam dificuldades estruturais, 

insegurança clínica, sobrecarga da rede pública e riscos à saúde 

decorrentes da mudança no modelo de aplicação do medicamento, o que 

demanda esclarecimentos detalhados e providências administrativas 

por  
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parte do Poder Executivo. 

 

 
Câmara Municipal, 16 de janeiro de 2026. 

 
 
 
 

 
_____________________ 

Leandro Alves – O Patriota 
Vereador 

 
 

Rua da Câmara, n.º 01 – Parque das Águas - CEP: 14401-306 
Telefone: (16) 3713-1555 – DDG: 0800 940 1555 

camara@franca.sp.leg.br  


		2026-01-16T14:36:18-0300
	LEANDRO ALVES:21735237833




